

КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ  
ПРИ ЛЕНГОРИСПОЛКОМЕ  
УПРАВЛЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СООРУЖЕНИЙ

СТАДИОН ИМЕНИ С. М. КИРОВА

# Футбол

ВЫСШАЯ ЛИГА



44 = ũ ЧЕМПИОНАТ СТРАНЫ

1 сентября  
«ЗЕНИТ» (Ленинград) —  
«ПАХТАКОР» (Ташкент)

*Начало в 19 часов*

# «ПАХТАКОР»

Ст. тренер — мс, зтр ТаджССР Иштван Ижефович Секеч, начальник команды — зтр УзССР Добин Иннокентьевич Шегай, тренер — зтр УзССР Яков Аронович Аронович.

## Вратари

№	— Александр Афанасьев, 1957	2.V.81.
№	— Александр Яновский, 1952	1.VII.78.

## Защитники

№	— Хусан Байметов, 1960	21.XI.80.
№	— Мустафа Белялов, 1957	13.V.81.
№	— Геннадий Денисов, 1960	13.VI.79.
№	— Сергей Ковшов, 1960	17.VIII.80.
№	— Владимир Кухлевский, 1959	8.IV.78.

## Полузащитники

№	— Нуритдин Амриев, 1959	27.VIII.79.
№	— Низом Нартаджиев, 1955	6.XI.79.
№	— Константин Новиков, 1961	23.VIII.79.
№	— Олег Пак, 1958	5.VIII.80.
№	— Алексей Петрушин, 1952	3.VI.72.
№	— Игорь Повалев, 1962	26.X.79.
№	— Василий Постнов, 1962	27.V.80.
№	— Андрей Якубик, 1950	8.XI.71.

## Нападающие

№	— Юрий Бобков, 1955	24.III.79.
№	— Марат Кабаев, 1961	29.IX.80.
№	— Андрей Медянский, 1963	19.VII.81.
№	— Дмитрий Огай, 1960	26.VI.80.
№	— Игорь Семенко, 1957	3.IV.80.

После фамилии футболиста указаны год рождения и дата первого выступления в высшей лиге.

## Судейская бригада

Сегодняшний матч проводит украинская бригада арбитров. Судья в поле — судья международной категории **Мирослав Ступар** (Ивано-Франковск), на линии — судьи республиканской категории **Георгий Ильяков** (Симферополь) и **Анатолий Маяцкий** (Черкассы).

Матчи команд высшей лиги Мирослав Ступар проводит с 1976 года. В нынешнем сезоне он был главным судьей восьми матчей, а всего на его счету 61 игра на высшем уровне. По итогам сезона 1979 года Мирослав Ступар входил в десятку лучших арбитров страны. В прошлом году ему присвоено звание судьи международной категории.

9 мая нынешнего года Мирослав Ступар был главным судьей финального матча Кубка страны.

## Один из «Пахтакора»

24 августа Андрею Якубику, полузащитнику ташкентского «Пахтакора», исполнился 31 год. В 1968 году он был принят в состав московского «Динамо», а в последнее время защищает спортивные цвета «Пахтакора». В высшей лиге А. Якубик провел более двухсот матчей. Он чемпион страны 1976 года (весна), бронзовый призер 1973 и 1975 годов, входил в состав команды-обладательницы Кубка СССР 1977 года.

В 1972 году А. Якубик играл в финале Кубка обладателей кубков, за что ему было присвоено звание мастера спорта международного класса. Играл он за первую и молодежную сборные СССР. А. Якубик — бронзовый призер Олимпийских игр 1972 года и серебряный призер молодежного чемпионата Европы.

В нынешнем году Андрей Якубик вошел в список ста сильнейших бомбардиров всех наших чемпионатов. В начале года он ответил на ряд вопросов общественного пресс-центра московского стадиона «Динамо».

— Расскажите, пожалуйста, о сегодняшнем дне «Пахтакора».

— В «Пахтакор» пришел новый тренер — Иштван Йожефович Секеч, которого, на мой взгляд, отличает не только высокая профессиональная подготовленность, но и умение работать с коллективом — воспитывать молодежь, находить общий язык с опытными футболистами, которых в команде немного. Основу «Пахтакора» теперь составляет молодежь. В этом есть плюсы и минусы. С одной стороны, команда перспективна, с другой — игрокам не хватает опыта и мастерства. Из молодых футболистов мне нравится 18-летний нападающий Игорь Поваляев. Он активен, много двигается, нацелен на ворота.

— Вам 31 год, и по-видимому, не за горами тот день, когда придется «повесить бутсы на гвоздь»...

— Пока буду полезен команде, буду играть! Надеюсь, еще года два — три. Но и потом с футболом не расстанусь — хочу стать тренером. Мне довелось тренироваться под руководством таких известных специалистов, как К. И. Бесков, Г. Д. Качалин, А. А. Севидов, Е. И. Горянский, О. П. Базилевич. Если от каждого перенять по-немножку, то может неплохо получиться. А если серьезно — хочу поступить в Высшую школу тренеров, хочется еще послужить футболу.

## Памятник футболистам

11 августа в Ташкенте был открыт памятник футболистам команды «Пахтакор», которые два года назад трагически погибли в авиационной катастрофе.

Установленный у здания Республиканского спорткомитета памятник представляет собой две гранитные глыбы, между которыми как бы зажат сверкающий на солнце бронзовый мяч.

ФУТБОЛ

# «ЗЕНИТ»

Ст. тренер — мс Юрий Андреевич Морозов,  
начальник команды — мс Владимир Павлович  
Корнев, тренеры — мс Павел Федорович Сады-  
рин и мс Вадим Григорьевич Храповицкий.

## Вратари

№	— Михаил Бирюков, 1958	26.VI.80.
№	— Владимир Николаев, 1955	3.IV.80.

## Защитники

№	— Сергей Бондаренко, 1955	8.IV.78.
№	— Владимир Голубев, 1950	27.VII.68.
№	— Анатолий Давыдов, 1953	27.VII.75.
№	— Валерий Золин, 1956	6.VII.75.
№	— Геннадий Иглатович, 1959	22.VII.78.
№	— Алексей Степаноз, 1960	3.IV.80.
№	— Геннадий Тимофеев, 1963	10.VI.81.

## Полузащитники

№	— Валерий Брошин, 1962	17.IV.80.
№	— Сергей Веденеев, 1957	21.IX.80.
№	— Владимир Долгополов, 1961	16.V.80.
№	— Николай Ларионов, 1957	12.IV.75.
№	— Вячеслав Мельников, 1954	25.IV.75.
№	— Игорь Яковлев, 1961	2.V.79.

## Нападающие

№	— Юрий Герасимов, 1958	3.IV.80.
№	— Юрий Желудков, 1959	3.IV.80.
№	— Александр Захариков, 1961	3.IV.80.
№	— Владимир Казаченок, 1952	17.VI.72.
№	— Владимир Клементьев, 1956	13.VIII.76.
№	— Игорь Комаров, 1960	20.VI.81.
№	— Александр Усанов, 1962	17.XI.80.

## Прежние счета соперников

В историю взаимоотношений ленинградского «Зенита» с ташкентским «Пахтакором» внесены результаты 37 матчей. 16 раз побеждали зенитовцы, 14 побед одержали футболисты Узбекистана и лишь в семи играх был зафиксирован ничейный результат; ленинградцы забили 54 гола, а пропустили 53. На своем поле зенитовцы одержали 10 побед, 5 матчей закончили вничью и 3 проиграли, забили 37 и пропустили 23 гола.

Матч первого круга в Ташкенте принес победу «Зениту» со счетом 1:0 (гол забил Н. Ларионов). Из играющих в нынешнем году футболистов голы в ворота «Пахтакора» забивали также В. Казаченок, В. Мельников (по два) и В. Клементьев.

# Отбор чемпионата мира

Завтра, после летних каникул, возобновляются отборочные игры чемпионата мира на европейском континенте. В третьей группе, в которой играет сборная Советского Союза, встретятся команды Исландии и Турции. Обе эти сборные уже потеряли возможность занять одно из двух мест, дающих право на поездку в Испанию. Напомним, каково сейчас положение в группе:

Команды	В	Н	П	О	Мячи
Уэльс	4	1	0	9	10—0
Чехословакия	3	0	1	6	11—2
СССР	2	1	0	5	7—1
Исландия	1	0	4	2	5—18
Турция	0	0	5	0	1—13

9 сентября состоится один из решающих матчей, в котором встретятся сборные Чехословакии и Уэльса. Сборная Советского Союза свой очередной матч проведет 23 сентября — она встретится с командой Турции.

Решающие матчи во всех европейских группах пройдут в октябре и ноябре. В сентябре станет известен обладатель третьей путевки от Южной Америки, пока право выступать на стадионах Испании завоевали сборные Бразилии и Чили. 13 сентября завершится турнир во второй отборочной группе, где выступают сборные Колумбии, Перу и Уругвая. Победитель группы определится в споре команд Перу и Уругвая.

В Африке на две путевки в Испанию осталось четыре претендента. Одна из них будет разыграна в споре сборных Марокко и Камеруна, а за вторую будут бороться участники олимпийского турнира в Москве — команды Алжира и Нигерии.

В регионе Северной и Центральной Америки и стран Карибского моря в ноябре состоится финальный турнир, в котором выступят сборные Канады, Мексики, Кубы, Гаити, Гондураса и Сальвадора.

На азиатском континенте также определились четыре финалиста зоны. За две путевки спор поведут команды КНР, Саудовской Аравии, Кувейта и Новой Зеландии.

## Играет молодежь Европы

В нынешнем году будут завершены отборочные матчи молодежного чемпионата Европы. В этом турнире участвуют футболисты в возрасте до 21 года.

Советская команда играет в третьей группе, где выступают также сборные Турции и Чехословакии. Пока наши соперники провели между собой два матча, в которых победа доставалась хозяевам поля. Вот как выглядит расписание встреч нашей команды:

22 сентября: СССР — Турция

6 октября: Турция — СССР

27 октября: СССР — Чехословакия

28 ноября: Чехословакия — СССР

Нынешний розыгрыш чемпионата Европы среди молодежных команд проводится в шестой раз

**ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!**



**БОЛЕЕ 48 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ!**

Внушительная сумма, не правда ли?

Столько денег выплатило Ленинградское зональное управление спортивных лотерей за десять с небольшим лет проведения лотерей в нашем городе. И каждый из вас может увеличить эту сумму!

**БЛИЖАЙШИЕ, 36-Е, ТИРАЖИ «СПОРТЛОТО 6 ИЗ 49» И «СПОРТЛОТО 5 ИЗ 36» СОСТОЯТСЯ В СУББОТУ 5 СЕНТЯБРЯ.**

Выигрыши в каждом из двух вариантов заполнения билетов — до 10.000 рублей.

## **Приглашаем на Кубок УЕФА**

16 сентября на нашем стадионе состоится матч 1/32 финала розыгрыша Кубка УЕФА: ленинградский «Зенит» встретится с одной из сильнейших команд ГДР — дрезденским «Динамо». Начало встречи в 19 часов.

Билеты на матч можно приобрести в кассах стадиона, в спортивной кассе и во всех театральных кассах.

---

Составитель **Ю. Бржежинский.**  
М-35645 21.VIII.1981 г. Тираж 4000. Цена 15 коп.  
Типография им. Володарского. Заказ № 10813.